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Es ist zwar richtig, dass man beim eingekuppelten Rollen dank Schubabschaltung keinen
Kraftstoff verbraucht, dafür bremst der Motor aber ganz ordentlich und deshalb kann man nicht
so lange (weit) rollen, wie es in ausgekuppelten Zustand möglich wäre. Wenn man also extrem
vorausschauend fährt - und das mag gerade auf dem Lande möglich sein - kann das Rollen im
Leerlauf ökonomischer sein als das mit Schubabschaltung.

Gruß

Frank

1https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/15579-im-leerlauf-zur%C3%BCck-in-d/?postID=220416#post220416

https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/15579-im-leerlauf-zur%C3%BCck-in-d/?postID=220416#post220416

